

韩前总统文在寅被列为受贿嫌疑人

据韩联社当地时间1日报道，韩国检方对前总统文在寅女儿文多惠进行查抄，并在查抄令中将文在寅列为涉嫌受贿的犯罪嫌疑人。

据报道，8月30日，韩国全州地方检察院刑事三部对文多惠在首尔的住处进行查抄，并在查抄令中写入上述内容。

报道称，韩检方在调查文在寅前女婿徐某“航空公司聘用关照”疑点时对文多惠实施查抄。共同民主党前议员李相稷2018年担任中小风险企业振兴公团负责人后，没有任何航空业工作经验的徐某进入李相稷创立的泰国易斯达航空担任高管，引发了人们对其是否受到关照的质疑。

报道指出，韩检方将徐某在泰国易斯达航空担任高管期间收到的2亿多韩元（约合人民币106万元）薪酬视为文在寅收受的贿赂。

韩检方表示，正根据证据和法理对该案进行调查，不会考虑任何政治因素。目前难以透露案件详情。

据韩联社8月30日报道，韩国检方30日突击搜查前总统文在寅女儿文多惠的住所，希望此次行动有助于调查是否有人通过任命



韩国前总统文在寅

文多惠的前夫徐某为企业高管来换取利益。

报道称，由全州地方检察院派出的调查小组搜查了文多惠的住所，希望弄清文在寅在担任总统期间与妻子一道向文多惠一家提供过多少经济帮助。

2018年，韩国易斯达航空公司创始人李相稷被任命为韩国中小风险企业振兴公团理事长之后，徐某受聘成为泰国易斯达航空公司高管。李相稷在泰国易斯

达航空公司的创建过程中发挥过重要作用。

报道还称，徐某没有民航从业经验，有人因此质疑其入职泰国航企的背景。

韩国检方的调查重点是确定李相稷担任公职是不是徐某入职泰国航企的交换条件。

报道提及，徐某已在几年前与文多惠离婚。今年以来，徐某已经三次以证人身份遭到质询，但他每次都行使沉默权。（中新参考）

联合国儿基会发布猴痘疫苗紧急招标

新华社电 联合国儿童基金会8月31日与全球疫苗免疫联盟、非洲疾病预防控制中心、世界卫生组织发表联合声明说，联合国儿基会已发布一项紧急招标，为受猴痘疫情影响较大的国家提供猴痘疫苗。

声明说，根据需求、疫苗制造商的生产能力和资金情况，可以签署的采购协议涉及数量多达1200万剂猴痘疫苗。根据招标要求，联合国儿基会将与疫苗制造商签署有条件供应协议，这将使该机构能在融资、需求、准备情况和监管要求得到确认后，立即采购并运送疫苗。

联合国儿基会还将与泛美卫生组织、全球疫苗免疫联盟、非洲疾控中心、世卫组织等机构合作，推动高收入国家从现有库存中捐赠疫苗。

声明还说，世卫组织正在审核疫苗制造商8月23日提交的信息，预计将在9月中旬完成将相关疫苗纳入世卫组织“紧急使用清单”的审核过程，其中包括丹麦巴伐利亚北欧公司和日本KM生物技术公司两款疫苗的紧急使用授权。

世卫组织8月14日宣布，猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。这是自2022年7月以来世卫组织第二次就猴痘疫情发布《国际卫生条例》所规定的最高级别警告。

世卫组织说，猴痘病毒新毒株“分支Ib”去年在刚果（金）出现并迅速传播，已蔓延至布隆迪、肯尼亚、卢旺达和乌干达等从未报告过猴痘病例的周边国家。目前猴痘疫情具备在非洲以及向其他大洲进一步传播的潜力，这十分令人担忧。

台风“珊珊”在日本造成7死127伤

新华社电 据日本总务省消防厅9月1日发布的消息，台风“珊珊”在日本已造成7人死亡、127人受伤、1人失踪，超过1800栋民宅受损。

据日本媒体报道，台风带来的强降雨引发山体滑坡，造成爱知县3人死亡；福冈县一人被河水冲走后死亡，另一人跌入水沟后溺亡；德岛县一人被倒塌的房屋压死；佐贺县一人因强风摔倒身亡。台风在多地已导致至少127人受伤。



美国一飞机坠毁撞上居民住宅

目前尚不确定具体的人员伤亡情况。

飞机坠毁后，该地区人员被疏散，毗邻联排别墅的居民也被要求撤离。据悉，大火蔓延到至少四栋房屋，造成多达六户家庭无家可归。另据当地警方称，飞机坠毁时撞倒了一根电线杆和电线，导致附近田地发生另一场火灾。美国联邦航空管理局和美国国家运输安全委员会正在对这起事故进行调查。（央视）

对能力“失去信心” 美国又解除一舰长职务



美国海军此前发布的照片中，亚斯特的步枪瞄准镜安装错误被发现。

美国海军当地时间8月30日发表声明，宣布解除美国海军“约翰·麦凯恩”号导弹驱逐舰舰长亚斯特的职务，原因是对他亚斯特的指挥能力“失去信心”。亚斯特从2023年10月起担任这一职务。

声明称，“约翰·麦凯恩”号目前正在美国海军第五舰队作战区域执行预定任务。该军舰今年3月离开美国华盛顿州埃弗里特母港，4月抵达中东地区。声明称，对亚斯特的解职不会影响“约翰·麦凯恩”号的任务或行动日程。

据美国媒体报道，亚斯特此前曾因一张照片引发争议。今年4月，美国海军在社交媒体发布一张亚斯特使用步枪的照片，随后被网友指出，照片中亚斯特的步枪瞄准镜安装错误，与正确的安装方式相反。美国海军随后删除了这张照片。（央视）



俄失踪直升机残骸被发现 初步判断无人生还

现17具遇难者遗体。

今日俄罗斯通讯社援引当地救援人员的话说，由于能见度低，直升机与山体发生碰撞后坠毁。初步判断，机上人员全部死亡。

这架米-8直升机8月31日下午在堪察加半岛失踪。直升机上有22人，包括3名机组人员和19名游客。（陈畅）

新华社电 据俄罗斯紧急情况部消息，救援人员9月1日在远东堪察加半岛发现前一天失踪的直升机残骸，初步判断机上22人无人生还。

消息说，救援人员在一座约900米高的山坡上发现了直升机残骸。初步调查显示，机组人员操作失误导致直升机坠毁。目前救援人员已抵达现场并发



当地时间8月31日，美国俄勒冈州一架载有2人的小型飞机于当天上午10时30分左右坠毁，并撞上了一排联排别墅，导致房屋起火。

当地消防部门表示，消防人员正在处理因坠机而对联排别墅造成重大结构性破坏，飞机上的2名乘客尚未找到，至少有1名当地居民失踪，但目前尚未发现遇难者，有两名伤者在现场接受了治疗，